— Chakhokhbili ¢4

Is aoibhinn le Sergo a bheith ag cécaireacht. Is é an béile is fearr leis nd Chakhokhbili.

Tdgann sé 90 ndéiméad air an Chakhokhbili a réiteach agus é ag cocaireacht sa ghairdin le

hiarta a bhfuil déire amhain air. Déanann sé na gniomhaiochtai seo ceann i ndiaidh a chéile:

Cocarail oinniun 10 n6iméad
Cocarail piobar 10 néiméad
Cuir an t-oiniun cocarailte leis an bpiobar 20 néiméad
cocarailte, cuir trata leis seo agus cocarail le

chéile iad.

Cécarail sicin 30 n6iméad
Cuir gach rud 6 chéim 3 agus 4 le chéile, cuir 20 néiméad
cupla spiosra leis agus cocarail gach rud.

10 10 20 30

Nuair a bhionn Sergo ag cécaireacht sa bhaile, baineann sé usaid as nios mé doéiri agus

bionn a bhéile réidh nios tapula mar sin.

CEIST

Cé acu de na raitis thios NACH bhfuil fior?

A. Is féidir le Sergo 10 ndéiméad a bhaint den am cécaireachta agus 2 dhdire in
usaid aige.
B. Is féidir le Sergo 30 néiméad a bhaint den am cdcaireachta agus 2 dhéire in
usaid aige.
C. Is féidir le Sergo 40 néiméad a bhaint den am cocaireachta agus 3 dhdire in
usaid aige.
D. Is féidir le Sergo 50 néiméad a bhaint den am c6caireachta agus 4 dhaire in
usaid aige.
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